14 m hosszu, 80 kp silyu palloé szimmetrikusan elhelyezkeds, egyméastol 5 m-re levs két ékkel van alatamasztva. A
pallon 64 kp silyt ember halad az A éktsl a B ék felé.

a) Abrazoljuk ugyanazon az dbrdn az ékekben ébreds eréket az ember A éktél mért tavolsaganak fiiggvényében!

b) A grafikon alapjan hatarozzuk meg, hogy milyen messzire mehet az ember a B éken til, hogy a pallo még ne
billenjen fel.

¢) Hova helyezziik az ékeket (szintén szimmetrikusan), hogy az ember végigsétalhasson a pallon?




